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PCZ/ZP/234/2023 
Dotyczy: „Rozbudowy systemu backup oraz dostawy biblioteki dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w 
Poddębicach” 
PCZ/ZP/3330/4/2023 
 

 
Odpowiedzi na pytania  

oraz informacja o modyfikacji postanowień ogłoszenia i SWZ 
 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 2, art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na 
pytania oraz informuje o modyfikacji postanowień ogłoszenia o zamówieniu i SWZ dotyczącego postępowania pn. 
„Rozbudowa systemu backup oraz dostawa biblioteki dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:  
 
 

 

Pytanie 1.   Zamawiający przy opisie biblioteki taśmowej zawarł:  
Biblioteka taśmowa wraz z 24 taśmami – podać producenta i model…  
Następnie przy opisie biblioteki zawarto zapis:  
Wyposażenie:  
Urządzenie musi być standardowo wyposażone w czytnik kodów kreskowych, zestaw kabli koniecznych do 
podłączenia do odpowiedniego kontrolera serwera umożliwiającego komunikację z urządzeniem – długość kabli 
min. 2m. Wraz z urządzeniem należy dostarczyć także zestaw nośników danych o pojemności bez kompresji 
minimum 12,0 TB każdy w ilości 15 szt. oraz nośnik czyszczący, …  
Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga 24 taśm plus nośnik czyszczący czy też 15 taśm plus nośnik 
czyszczący? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia 24 taśm plus nośnik czyszczący. Zapis Załącznika nr 2 do SWZ – 
Formularz cenowy oraz parametry techniczne przedmiotu zamówienia, w części Parametry Techniczne 
Przedmiotu Zamówienia poz. 1 Biblioteka taśmowa LTO wraz z 24 taśmami, w poz. 10 został zmodyfikowany w 
następujący sposób: 
Wyposażenie  
Urządzenie musi być standardowo wyposażone w czytnik kodów kreskowych, zestaw kabli koniecznych do 
podłączenia do odpowiedniego kontrolera serwera umożliwiającego komunikację z urządzeniem – długość kabli 
min. 2m. Wraz z urządzeniem należy dostarczyć także zestaw nośników danych o pojemności bez kompresji 
minimum 12,0 TB każdy w ilości 24 szt. oraz nośnik czyszczący, przy czym wszystkie dostarczone nośniki muszą być 
kompatybilne i dedykowane do współpracy z oferowanym urządzeniem, co należy potwierdzić odpowiednim 
oświadczeniem producenta urządzenia – wszystkie nośniki muszą być wyposażone w etykiety z kodami 
kreskowymi i możliwością zastosowania logo użytkownika. Instrukcja instalacji - w języku polskim lub angielskim. 
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Pytanie 2. Zamawiający przy opisie dysków do macierzy zawarł:  
 Wymagana dostawa i instalacja 12 szt. dedykowanych twardych SSD 1.92TB DWPD1 2.5.  
 Czy Zamawiający dopuści 6 sztuk dedykowanych dysków SSD SAS 3,84TB 2.5” zamiast 12 szt. dedykowanych 

twardych dysków SSD 1.92TB DWPD1 2.5 (z pozostawieniem pozostałych zapisów bez zmian)? W proponowanej 
konfiguracji Zamawiający wypełni mniej wnęk dyskowych w posiadanej macierzy, co będzie ułatwiało ewentualne 
kolejne rozbudowy. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie 6 sztuk dedykowanych dysków SSD SAS 3,84TB 2.5” zamiast 12 szt. 
dedykowanych twardych dysków SSD 1.92TB DWPD1 2.5 z pozostawieniem pozostałych zapisów bez zmian. 

 
 

Pytanie 3. Zamawiający w opisie wymagań dla biblioteki zawarł wymóg posiadania certyfikatu AQUAP 2110 przez 
autoryzowany serwis producenta.  
Prosimy o usunięcie wymogu posiadanie certyfikatu AQUAP 2110. Usunięcie tego wymogu może mieć korzystny 
wpływ na poziom cenowy oferowanego produktu. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie wymogu posiadania certyfikatu AQUAP 2110.  
Zapis Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz cenowy oraz parametry techniczne przedmiotu zamówienia, w części 
Parametry Techniczne Przedmiotu Zamówienia poz. 1 Biblioteka taśmowa LTO wraz z 24 taśmami, w poz. 11 
został zmodyfikowany w następujący sposób: 
Gwarancja i oświadczenia  
36 miesięcy w miejscu instalacji urządzenia z czasem reakcji na zgłoszenia do następnego dnia roboczego. Czas 
przyjmowania zgłoszeń serwisowych w trybie 5x9. Przystąpienie do fizycznej naprawy najpóźniej w następnym dniu 
roboczym od zdiagnozowania awarii z terminem naprawy najpóźniej do 48 godzin od rozpoczęcia naprawy. 
Gwarantowana możliwość rozszerzenia oferowanego serwisu do 72 miesięcy.  
Wsparcie i gwarancja muszą obejmować zarówna samo urządzenie jak i wszystkie zainstalowane w nim napędy 
oraz dostarczone nośniki. 
Zgłaszanie awarii wyłącznie poprzez ogólnopolską linię telefoniczną producenta lub autoryzowany serwis 
producenta – kontakt z serwisem wyłącznie w języku polskim.  
Pisemne oświadczenia wystawione przez producenta lub dystrybutora:  
- o gwarancji świadczonej w miejscu instalacji urządzenia z czasem reakcji w trybie NBD realizowanej przez 
autoryzowany serwis producenta posiadający aktualne certyfikaty ISO9001, ISO14001, ISO27001 obejmujące usługi 
serwisowe oferowanego urządzenia wraz z potwierdzeniem możliwości przedłużenia gwarancji do 72 miesięcy. W 
oświadczeniu wymagane jest podanie wszystkich danych kontaktowych z serwisem (mail, telefon, adres) oraz 
potwierdzenie wykupienia przez wykonawcę wymienionych usług serwisowych u producenta.  
- że dostarczone urządzenie będzie fabrycznie nowe, nie używane, wyprodukowane nie wcześniej niż 4 miesiące 
przed złożeniem oferty oraz pochodziło z autoryzowanego kanału sprzedaży producenta na terenie Polski. 

 
 Zapis SWZ w rozdziale VII ust. 1 pkt. 1.3 został zmodyfikowany w następujący sposób: 

1.3 Pisemne oświadczenie dotyczące biblioteki taśmowej LTO wraz z 24 taśmami wystawione przez producenta lub 
dystrybutora: 

- o gwarancji świadczonej w miejscu instalacji urządzenia z czasem reakcji w trybie NBD realizowanej przez 
autoryzowany serwis producenta posiadający aktualne certyfikaty ISO9001, ISO14001, ISO27001 obejmujące 
usługi serwisowe oferowanego urządzenia wraz z potwierdzeniem możliwości przedłużenia gwarancji do 72 
miesięcy. W oświadczeniu wymagane jest podanie wszystkich danych kontaktowych z serwisem (mail, 
telefon, adres) oraz potwierdzenie wykupienia przez wykonawcę wymienionych usług serwisowych u 
producenta.  
- że dostarczone urządzenie będzie fabrycznie nowe, nie używane, wyprodukowane nie wcześniej niż 4 
miesiące przed złożeniem oferty oraz pochodziło z autoryzowanego kanału sprzedaży producenta na terenie 
Polski. 

 
  

Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający modyfikuje postanowienia ogłoszenia 
o zamówieniu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia przedłużając termin: 
- składania ofert: 22.05.2023 r. godz. 10:00; 
- otwarcia ofert:  22.05.2023 r. godz. 10:30; 
- termin związania ofertą: 20.06.2023 r. 
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Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 

Załączniki: 
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 2, 
- Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz cenowy oraz parametry techniczne przedmiotu zamówienia  po modyfikacji 2. 

 
            
 
 

             WERSJA ELEKTRONICZNA DOKUMENTU. 
                                                                        Dokument w oryginale podpisany przez Wiceprezes Zarządu  „Poddębickiego 

Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. –  lek. med. Urszulę Marjańską. 
 


